В Гатчинском районе для девятиклассников проведен экзамен по русскому языку

В Гатчинском муниципальном районе 7 июня для девятиклассников проведен экзамен по русскому языку - один из 2-х обязательных предметов ГИА. Математику (второй обязательный предмет экзаменов в 9 классе) сдавали 23 мая, и выпускники уже получили свои результаты.

На ГИА по русскому языку было зарегистрировано 1854 человека. Экзамен проходил в 23 пунктах проведения экзаменов (ППЭ). Русский язык, как и математика, - это самые длительные по времени экзамены (продолжительность почти 4 часа).

С результатами можно будет ознакомиться в школе под подпись не позднее 22 июня, чуть раньше — в автоматизированной системе «Результаты ГИА-9» по ссылке https://sdr.ixora.ru/. В указанной системе можно также смотреть бланки участников ГИА как для формы ОГЭ, так и для ГВЭ.

Следующие экзамены для выпускников 9-х классов пройдут 15 июня — по биологии, информатике и ИКТ, географии, химии, затем 22 июня — по литературе, физике, информатике и ИКТ, географии.

С 4 по 9 июля в расписании предусмотрены резервные дни для сдачи экзаменов по всем предметам.

Вопросы, связанные с проведением ОГЭ выпускники и их родители могут задать по телефону «горячей линии» в комитете образования Ленинградской области — 8 (812) 539-44-68.